TVH-N/TVH-L/TVH-F

m TVH-N: Normalhub
m TVH-L: Langhub
Hydraulischer Kraftspanner m TVH-F: Feste Backe

Anwendung/Kundennutzen
e Kompakte Bauweise

o Stufenlose Spanndruckeinstellung

e Hochste Wiederholgenauigkeit

e Hochste Steifigkeit

Technische Merkmale

Indexierbohrung H7 (siehe p2 in der Zeichnung)

Gehause und Funktionsteile gehartet fur hohe Prazision und Langlebigkeit
Sperrluftanschluss

Zentralschmierung

Backenfuhrungen: Kreuzversatz und Spitzverzahnung 1.5 mm x 60°

Fur AuBen- und Innenspannung

Schmierung mit SMW-AUTOBLOK K67 Fett

Uberwachung der Spannbackenstellung via Naherungsschalter (optional)

Lieferumfang
Kraftspanner ohne Aufsatzbacken
Passschrauben und Passhilsen enthalten

Spannkraftdiagramme

TVH-N m100 160 200 Bl
C
60 =t=
/. e vE) &
/ m
45 / O— -~ 708
// © mv
2 30 Ve P g
:..._7 / ol ‘ B ©
© i S M7 5]
< 15 // — = RC < o) 09%
c J Lt w =
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 @ _
Druck (bar) Q2
b 1 I 5 | |
M5 M9
TVH-L m100 160 MW200 = R1
u
60 1] ~
T R max OT
A =T= <
7~ n R2 "
45 P == N toy
ot
Z 30 HH % E @ %n °) /i ot
= A ° =
:*'-_T //, TE % 4_@ - ﬁ Montage
© ¥ —— I
1 Pl ERaa D— 1 A B! | ° Tlé
E A | T ‘m G i il i
pmmnt == D
@ 0672710 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 D D
Druck (bar) il
*—*9\ g= Montage
TVH-F m100 160 MW200 j} __ (Option)
60 ] ]
45 4 .o
5 7 ® F D2
2 30 // F—"
<3 i = @
& / = \\P
S sl L = 7
< / — A B
E = fies S
0 =z d (UNI-ISO 9401
< 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 El’i : !
Druck (bar)

Technische Anderungen vorbehalten.

198 SMW-AUTOBLOK



TVH-N/TVH-L/TVH-F

m TVH-N: Normalhub
m TVH-L: Langhub

m TVH-F: Feste Backe Hydraulischer Kraftspanner

Hub [kN] [mm] [bar] genauigkeit [mm] [kg]
100 TVH-N 77903510 Normal 2.6 0.01
100 TVH-L 77903610 Lang 13 6 60 0.01 4.5
100 TVH-F 77903710 Feste Backe 13 6 40 0.01 4.5
160 TVH-N 77903516 Normal 40 3 30 0.01 14
160 TVH-L 77903616 Lang 38 8.4 60 0.01 14
160 TVH-F 77903716 Feste Backe 32 8.4 25 0.01 14
200 TVH-N 77903520 Normal 60 4.2 25 0.02 25
200 TVH-L 77903620 Lang 52 10.2 45 0.02 25
200 TVH-F 77903720 Feste Backe 10.2 0.02

100 160

B(Q) mm 132 205 255

C mm 80 125 160

D(@) mm M8x15 M10x18 M12x20

D1 (2f7) mm 10x4 12x4 14x5

D2 (Qjs7) mm 11x4 13x6 16x6

D3 mm - - M10x18

D4 (Qjs7) mm - - 13x6

E mm 32 53 73

E1 mm 45 73 92

F mm G1/8" G1/8" G1/8"

G mm 55 98 128

H mm 75.5 89.7 97

H1 mm 72 86 93

H2 mm 15 18 18

J mm 47 75 102

)| mm 72 108 144

M2 mm 32 40 50

M3 mm 29.5 50 65

M4 mm 34.2 59 72.8

M5 mm 27.7 41 52.9

M6 mm 14.2 30.7 39.5

M7 mm 41.1 62.9 80.9

M8 mm 8.3 4.9 9.4

M9 mm 42.7 69.8 89.5

M10 mm 5 5 8

M11 mm 34 52 64
Schmierung p1 mm M4 M5 M5

p2 OH7 mm 6x14 8x14 8x14
Sperrluftanschluss p3 mm M4 M5 M5
Schraubstock geschlossen p4 mm M4 M4 M4
Schraubstock geoffnet p5 mm M4 M4 M4
Luftanlagekontrolle p9 mm M4 M5 M5
Luftanlagekontrolle (seitlich) p10 mm M4 M4 M4
Min. / max. (Langhub) R2 mm 20/32 26/42.8 30/50.4
Min. / max. (Langhub) R1 mm 50/56 82.5/90.9 100/110.2
Min. / max. (Langhub) Rmax mm 25.6/31.6 44.8/53.2 54.5/64.7
Min. / max. (Normalhub) R2 mm 19.8/25 26/32 30.6/39
Min. / max. (Normalhub) R1 mm 47.4 /50 82.5/85.5 95.8/100
Min. / max. (Normalhub) Rmax mm 25.4/28 45/ 48 54.5/58.7
Min. / max. (feste Backe) R2 mm 20/ 26 26/34.4 30/40.2
Min. / max. (feste Backe) R1 mm 50/ 56 82.5/90.9 100/110.2
Min. / max. (feste Backe) Rmax mm 25.6/31.6 44.8/53.2 54.5/64.7
Langhub u mm 6 8.4 10.2
Normalhub u mm 2.6 3 4.2
Hub feste Backe U mm 6 8.4 10.2

a mm 35 60 80

b mm 7 10 10

C mm M6x10 M8x12 M8x12
Verzahnung d mm 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60°
Min. / max. (Normalhub) e mm 14.4/17 19/22 28.5/32.7
Min. / max. (Langhub) e mm 14.6/20.6 18.8/27.2 28.5/38.7
Min. / max. (feste Backe) e mm 14.6/20.6 18.8/27.2 28.5/38.7

f mm 1.8 1.8 2

g mm 2.7 3.2 4

h mm 16 25 35

o (H?7) mm 6 8 8

n (g6) mm 20 32 40

SMW-AUTOBLOK 199



TVP/ TVH Kraftspanner pneumatisch / hydraulisch

m AnschlussmaBe

Alternative 1 Alternative 2
+ 0.03 mm zur Spannmitte + 0.025 mm zur Spannmitte

Alle
Passschrauben
und
Passhiilsen
enthalten

Medlenubergabe: Korrekte AUSfUhrung n Offnen E SchlieBen B Sperrluftanschluss

Unten liegend E

Offnen m SchlieBen n Zentralschmierung
A (vorne) (vorne)
B Schmierung E Néherungsschalter n Luftanlagekontrolle

Luftanlage-
kontrolle (seitlich)

| Tv | ¢ | D1 Jo2H7]DaH7[ M | M1 [ M2 | M3 M4 M5 M6 M7 M8 M9l PP lQl V] Z]0d

100 80 M8 10 11 45 29 32 295 342 277 142 411 83 427 6 6 18 373 96.5 8 OR2018
21 50 155 8 OR2018
24 62 195 8.8 OR2021
24 80 239 8.8 OR2021
27 - - 8.8 OR2021

160 125 M10 12 13 69 48 40 50 59 41 307 629 49 698 6
200 160 M12 14 16 88 62 50 65 728 529 395 809 94 895 7
250 200 M12 14 16 113 77 64 75 898 652 486 998 116 1104 7
315 250 M15 18 21 - - 80 90 1157 84 62.7 1285 124 1415 8

~N NN

200 SMW-AUTOBLOK



